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Styrelsemöte SGDK HS, den 22 juni 2011

Plats: Telefonmöte.
Tid: Kl 19:30-21:25

Närvarande: Ordförande, Pär Westling
Kassör, Pär Franzen
Sekreterare/suppleant, Ingela Lloyd-Willner
Ledamot, Eva Lennartsson
Ledamot, Helene Persson
Ledamot, Norbert Schaub
Suppleant, för detta möte ordinarie ledamot, Maria Stenberg

Meddelad frånvaro: Marianne Ekholm, Per-Åke Larsson

§ 85 Mötets öppnande
Pär Westling hälsade alla välkomna till dagens möte och förklarade det öppnat.

§ 86 Godkännande av dagordning
Dagordningen godkändes.

§ 87 Val av justerare
Till justerare för mötet valdes Norbert Schaub

§ 88 Föregående protokoll
Protokollet är inte klart så det bordlades.

§ 89 Rapporter Styrelsen

Ordförande
A. Brev

Föreningskommittén har gett ett muntligt klartecken att brevet är ok att skicka till den 
”gamla” styrelsen.
Mötet beslutade att Pär gör ett utskick till gamla styrelsen samt andra 
förtroendevalda som fanns under den tiden.  

B. Ansvarig utgivare protokollsutdrag
Protokollsutdraget för att ändra ansvarig utgivare saknade vissa punkter. Vi har fått 
tillståndet men ett nytt utdrag måste in senast den 21 juli annars dras tillståndet in. 
Mötet beslutade att göra om beslutet med alla punkter medtagna.

C. Ansvarig utgivare GD-Nytt
Idag är Svenska Grand Danois Klubben med organisationsnummer 802411-0671 
registrerad ägare av tidningen GD-Nytt. Vid årsmötet den 20 februari 2011 byttes 
nästan hela styrelsen ut och dåvarande ordförande som varit ansvarig utgivare behövde 
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då bytas till den nya ordföranden Pär Westling. Firmatecknare i klubben är Pär 
Westling(631220-0311) och Pär Franzen(570911-9370) som tecknar den var för sig. 
Under detta möte finns 6 beslutande ledamöter som är med i beslutet.
Mötet beslutade att utse Pär Westling till ansvarig utgivare av tidningen GD-Nytt 
och hemsidan som har den registrerade ägaren Svenska Grand Danois Klubben. 

D. Mail från medlem
Diskuterade mailet.
Mötet beslutade att sekreteraren får i uppdrag att svara på mailet. 

E. Merlegenen
Beslut är taget hos Svenska Kennelklubbens(SKK) Avelskommitté(AK) om att inte få 
dubblera på merlegenen. Efter samtal med SKK så är det vad vi har att rätta oss efter 
och följa. Tyskland har också ett förbud som är gällande sedan 2008 och där finns det 
inskrivet i djurskyddslagen. I Sverige jobbar jordbruksverket även på detta. 
Mötet beslutade att sekreteraren får i uppdrag att skriva om det för att upplysa 
alla medlemmar och lägga ut på hemsidan samt att vår egen avelskommitté får i 
uppdrag att införa det i Rasspecifika avelsstrategi dokumentet(RAS). 

F. Nordisk union
Diskuterade ett eventuellt samarbete i norden mellan Grand Danois Klubbarna.
Mötet beslutade att sekreteraren och ordföranden får i uppdrag att utforma ett 
brev som sedan sänds till klubbarna.

Sekreterare
A. SKK protokoll

Informerade ur SKK kommittéers senaste protokoll. 
B. Poängberäkning

Poängberäkningen för våra ras stämmer inte längre då vi inte har reservplatsen kvar 
samt att vi nu har reservcert.
Mötet beslutade att ordförande får i uppdrag att utarbeta ett nytt förslag som vi 
kan motionera om till nästkommande årsmöte. Mötet beslutade även att i 
tidningen och på hemsidan helt enkelt ta bort reservplatsen då den inte finns. 

C. Veteraner
Enligt tidigare beslut inom klubben ska ett silverdiplom tilldelas veteran som fyllt 8 år 
och gulddiplom till de som fyllt 10 år. Kriteriet är fortfarande att de skickas till 
tidningen för att komma in där. 
Mötet beslutade att ge redaktion och tidningskommittén att utarbeta ett nytt 
diplom och att ha kontrollen på vilka som ska ha det. Diplomet ska signeras av 
ordförande. 

D. Arbetsmöte 8 – 9 oktober
På uppdrag har Gammelkroppa anläggning i Värmland preliminärbokats för vårt 
arbetsmöte den 8 – 9 oktbober. 
Mötet gav sekreteraren i uppdrag att även boka in från fredag och undersöka 
matmöjligheter. Mötet beslutade att alla kontaktar sekreteraren om de kan 
närvara och de som har kommittéer ska fråga de som finns med om de kan vara 
med. 

Kassör
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A. Ekonomi
Redovisade det ekonomiska läget. 

B. Firmatecknare
Alla papper är inlämnade på bankerna och plusgirot så nu återstår bara att invänta att 
det blir klart.  

§ 90 Rapporter kommittéer & övrigt ansvariga
Utställningskommittén

A. Borås
Eva Lennartsson rapporterade att det finns 39 anmälda till utställningen. I styrelsen 
ska Ingela Lloyd-Willner, Pär Franzen och Norbert Schaub dit så de får hjälpas åt med 
utställningen. Camilla Eriksson ordnar att sponsorfodret kommer till platsen.   

B. Hässleholm
Diskussion om domaren hinner tillbaka till Köpenhamn. Alla var övertygade om det.
Mötet beslutade att ge Norbert Schaub mandat att besluta om extra övernattning 
behövs för domaren eller på annat sätt hitta bästa lösningen. 

C. Norra 2012
Pär Westling rapporterade att önskemål kommit att få köra färgutställning i norra delen 
nästa år. Finns inga hinder men när ska den vara. Frågan tas upp igen på nästa möte. 

D. Jubileumsutställning 
Pär Westling tar upp om att vi redan nu måste fundera ute en lämplig domare för 
jubileumsutställningen. Diskussion förelåg men inga beslut. Frågan tas upp igen på 
nästa möte. 

E. Klackberg
Har börjat inkomma anmälningar. På Officiella delen kan räknas in 14 idag. 

Redaktions och hemsidekommittén
A. GD-Nytt

Tidningen är på tryck och beräknas komma ut till medlemmarna runt den 1 juli. 
Mötet beslutade ge sekreteraren i uppdrag att få ut tidningen till några 
djursjukhus väntrum. 

B. Hemsidan
Diskuterade den nya hemsidan och om vi ska ha kvar PeoData. Många fördelar med 
att flytta den till servern där förslaget finns. Måste vara noga med mailen så det bara 
blir glapp på några timmar. Vi får då vidare hjälp med sidan och domänen sköts om. 
Mötet beslutade att hemsidan ska flytta från PeoData till den nya och att all 
information tas ned från servern det nu finns på och arkiveras. När det är klart 
och mailkonton är upplagda på nya stället så avslutas kontot hos PeoData av 
Norbert Schaub. 

C. Vandringspriserna
Det fattas många album och de är inte uppdaterade. Lägga ut bilderna på hemsidan så 
alla kan ta del av albumen var ett förslag. Inga beslut togs. 

§ 91 Övriga beslutsfattande frågor
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A. Vice ordförande 
Diskussion om läget gällande vice ordförande posten. 
Mötet beslutade att uppdraget som vice ordförande ändras till Helen Persson 
och att Maria Stenberg istället intar rollen i som sammankallande av 
utbildningssidan i utbildnings och aktivitetskommittén.  

§ 92 Övriga frågor
Inga övriga frågor.
§ 93 Nästa möte
Mötet beslutade att sätta nästa möte till den 19 juli kl. 19.30 som telefonkonferens. 
§ 94 Mötets avslutande
Ordförande tackade för visat intresse och förklarade mötet för avslutat

Vid protokollet

Ingela Lloyd-Willner
Sekreterare

Justerat

Pär Westling Norbert Schaub
Ordförande Justerare
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